

Številka: 013-1/2021-9

Datum: 18.10.2022

ZAPISNIK

Prva seja sveta staršev je potekala preko aplikacije ZOOM, v torek, 18.10.2022, ob 17.uri.

Prisotni: 34 predstavnikov staršev.

Odsotni: 9 predstavnikov staršev (1 predstavnica je svojo odsotnost opravičila).

Ostali prisotni: ravnateljica Brigita Česnik, pomočnice ravnateljice Majda Berzelak, Mira Oblak in Janja Eržen, Tina Grča – organizatorica ZHR, Jožica Gantar – organizatorica prehrane in Mojca Vidmar Čepon – svetovalna delavka.

Lista prisotnosti je v prilogi zapisnika.

Gospa ravnateljica Brigita Česnik je v začetku pozdravila vse navzoče, nas seznanila s sestavo Sveta staršev in pozvala vse starše k predstavitvi oziroma potrditvi prisotnosti.

Predlagala je naslednji dnevni red:

1. Pregled sestave Sveta staršev ter izvolitev predsednika in dveh namestnikov predsednika Sveta staršev.
2. Pregled in potrditev Zapisnika 1. korespondenčne seje Sveta staršev z dne, 12.10.2021 in Zapisnika 2. seje Sveta staršev z dne, 21.6.2022.
3. Obravnava LDN Vrtca Kurirček Logatec za šolsko leto 2022/2023.
4. Razno.

Vsi prisotni člani sveta so se strinjali s predlaganim dnevnim redom in soglasno je bil sprejet naslednji

1.SKLEP: Sprejme se dnevni red v predlagani obliki.

K točki 1:

Gospa ravnateljica je povzela naloge predsednika in namestnikov Sveta staršev, nas seznanila z lanskoletnim predsednikom in namestnikoma, ter pozvala k izvolitvi novega predsednika in namestnikov.

Gospa Erika Pečnik Ladika (na seji opravičeno odsotna) je podala predlog h kandidaturi. Ker se, iz med prisotnih, ni javil nihče drug, so z 28 glasovi za in 2 glasovoma proti, potrdili gospo Eriko Pečnik Ladiko za predsednico Sveta staršev za šolsko leto 2022/2023.

Nadaljevali smo z podajo predloga za namestnika predsednika Sveta staršev. Ker ni bil podan noben predlog, se je javila gospa Marjana Brus (enota Hotedršica), za drugo namestnico pa gospa Barbara Cukjati (enota Tičnica). Gospo Marjano Brus so zbrani potrdili s 30 glasovi, gospo Barbaro pa z 31 glasovi.

Po potrditvi namestnic je vodenje sestanka prevzela gospa Marjana Brus.

K točki 2:

Zbrane je povabila k potrjevanju zapisnika korespondenčne seje Sveta staršev z dne, 12.10.2021. Soglasno je bil sprejet naslednji

2. SKLEP: Zapisnik korespondenčne seje Sveta staršev z dne, 12.10.2021 je bil sprejet.

Gospa Marjana je povabila še k potrjevanju Zapisnika 2. seje Sveta staršev z dne, 21.6.2022. Tudi omenjeni zapisnik je bil potrjen in posledično soglasno sprejet

3. SKLEP: Zapisnik 2. seje Sveta staršev z dne, 21.6.2022 je bil sprejet.

K točki 3:

Gospa ravnateljica je predstavila Letni delovni načrt Vrtca Kurirček za šolsko leto 2022/2023. Poudarila je poslanstvo našega vrtca, vizijo in vrednote. Večji poudarek je dala na predvidenih dežurstvih, ki so načrtovana za letošnje leto. Opredelila je določena področja, pomembna za delovanje ustanove, sistem organiziranja prehrane, strokovno delo, svetovalno delo, omenila je tudi urnike strokovnih delavcev in število oddelkov vrtca, ki se skozi leto spreminja, saj Vrtec Kurirček Logatec sprejema novo vpisane otroke skozi celo leto, kar prinaša več prilagajanja na področju organizacije dela.

Nadaljevala je z opisom programa vrtca, predstavitev projektov in opisom prednostnih nalog vrtca v šolskem letu 2022/2023. Gospa ravnateljica je razložila pomen pedagoške usmeritve za trajnostni razvoj vrtca in uporabnost tega v skupinah, naštela in opisala obogatitvene dejavnosti, poudarila pomen prireditev in praznovanj, naštela nadstandardne dejavnosti, ter poudarila zakaj nimamo organiziranega večdnevnega bivanja otrok izven vrtca tudi v našem vrtcu. Nadaljevala je z naštevanjem oblik sodelovanja s starši, načini informiranja, ter opisom sklada Vesele nogice, ter možnostjo koriščenja denarja iz omenjenega.

Naštela je tudi ustanove in oblike sodelovanja z ožjim in širšim družbenim okoljem, ter načine vključevanja vrtca v okolje. Vrtec Kurirček Logatec nudi mentorstvo kandidatom za strokovni izpit, ter spodbuja strokovni in tehnični kader k izobraževanju na različne načine in oblike. Na kratko je povzela delo organov vrtca, ter naštela nekaj kadrovskih, materialnih in drugih pogojev, ki so potrebni za uresničitev vzgojnega procesa. Gospa ravnateljica je tudi omenila program dela vodstvenih delavcev, ter opravljanje dodatnega dela strokovnih delavcev.

Sejo smo nadaljevali z izvolitvijo predstavnika za sklad vrtca Vesele nogice, saj sta dva predstavnika, ki sta preteklo leto zastopala starše, izstopila zaradi vstopa otrok v šolo. Gospa Lina Kešelj je gospo ravnateljico vprašala kakšno nalogo in vlogo ima predstavnik? Gospa ravnateljica ji je odgovorila, da predstavnik sodeluje pri iskanju idej za pridobivanje in porabljanje denarja iz sklada, ter pomaga pri iskanju rešitev in določenih dogovorov. Na letni ravni se na sestankih dogovarjajo na kakšen način se bo denar porabil.

Za predstavnico staršev za Sklad Vesele nogice se je javila gospa Lina Kešelj, ki bo s svojo udeležbo pokrivala enoti Tabor in Tičnica. Z 28 glasovi je bila gospa Lina Kešelj potrjena za predstavnico za sklad vrtca.

Za enoti Pod košem in Laze ostaja predstavnica Barbara Šolinc, za enoti Hotedršica in Rovte pa gospa Patricija Rupnik.

Nadaljevali smo z iskanjem predstavnika iz Centralnega vrtca. Ker se ni nihče samostojno javil, je gospa Mira Oblak predlagala, da k sodelovanju povabilo vse starše iz Centralnega vrtca (preko elektronskega sporočila). Posledično se lahko samostojno javi nekdo, ki bo z veseljem opravljal omenjeno funkcijo, ter posledično na omenjeni način prispeval k aktivnosti

in dvigu kvalitete. Gospa Lina Kešelj je izrazila skrb, da bi morda iskanje kandidata na omenjeni način trajalo predolgo. Ravnateljica ji je zagotovila, da bodo elektronsko sporočilo z vabilom za vse starše poslali že v tekočem tednu. Vsi zbrani so se s predlogom strinjali.

K točki 4:

Gospa Marjana Brus v zadnji točki povabi starše k podaji mnenj, vprašanj in pobud.

Gospa Lina Kešelj je podala vprašanje kako je z izvedbo družabnih dogodkov na ravni vrtca, morda tudi občine, ko se povabi med seboj npr. Ribiča Pepeta, Romano Kranjčan ...? Ali je vrtec odprt za tovrstne dogodke?

Gospa ravnateljica ji je odgovorila, da smo v preteklih letih že organizirali podobne dogodke, za letošnje leto pa smo načrtovali izvedbo gibalnih delavnic v mesecu maju, kamor bi umestili še obisk gospe, ki se ukvarja z ljudskim izročilom. Pobuda je prišla s strani gospe Tanje-Pine Škufca iz izpostave JSKD Logatec. Želja je prenašanje ljudskega izročila naslednjim generacijam.

Gospa Bogdana Herman je poznavalka, zbirateljica in izvajalka ljudskega izročila naših prednikov. Pripravljena je na sodelovanje z vrtcem tako z izobraževanji kot z delavnicami. Prejeli smo tudi predlog, da stopimo v kontakt z gospo Ljubo Jenče, pravljíčarko in zbirateljico ljudskega izročila. V kolikor bi nam dogovor uspel, bi lahko načrtovali delavnice za otroke na to temo.

Gospa ravnateljica je tudi podala mnenje, da so tovrstni dogodki in obiski zelo tržno naravnani, zato je pri izboru potrebno razmisliti o kvaliteti in smiselnosti podobnega obiska. Ideja vzgojiteljic je bila, da bi denar iz sklada porabili tako, da bi povabili zunanje izvajalce za izvedbo gledališkega popoldneva za vse otroke našega vrtca. Izbor in dogovori še potekajo. Sama izvedba omenjenih dogodkov pa je odvisna tudi od epidemiološkega stanja v državi.

Oglasil se je tudi gospod Klemen Lukan, ki sporoči, da so se v pustnem času starši otrok našega vrtca srečevali na različnih pustovanjih v Cerknici, na Vrhniki Sprašuje, zakaj se vrtec ne poveže z osnovnimi šolami, ter skupaj ne organizirajo pustovanja?

Gospa ravnateljica je odgovorila, da je bilo v času pred epidemijo corona virusa pustovanje vsakoletno organizirano v dvorani KS Tabor, v organizaciji Osnovne šole Tabor, enote Tičnica in Tabor (organizacijo je imela vsako leto ena ustanova). Srečujemo se s prostorsko stisko za izvedbo takih in podobnih dogodkov, saj Gorenji Logatec nima velike dvorane ali prostora, kjer bi lahko organizirali tovrstne dogodke. Strokovni delavci vrtca ugotavljamo, da imajo otroci v vrtcu organizirana pustovanja na ravni skupine in enote, ter imajo stik s pustovanjem in njegovim namenom že v dopoldanskem času.

Gospa Mojca Kumin Horvat sporoča, da je v zapisniku prejšnje seje prebrala, da so se v naših enotah vrtca Logatec izvajale meritve radona ter se namestilo prezračevalne naprave v določene igralnice. Zanima jo ali so se, ob uporabi prezračevalnih naprav, rezultati merjenja kaj spremenili?

Gospa ravnateljica ji je odgovorila, da so bile naprave nameščene testno, na podlagi tega ugotavljamo, da so rezultati izboljšani in ugodnejši, če se prostor redno zrači. Uradni rezultati nameščenih naprav so še v teku, oziroma meritve še potekajo.

Gospa Marjana Brus je pohvalila delo vzgojiteljice Urše Mihevc in Barbare Ribič v enoti Hotedršica. Prav tako v imenu staršev iz omenjene enote pohvali tudi delo čistilke in kuharice, ki skrbita, da otroci bivajo v čistih prostorih in uživajo skrbno pripravljeno hrano.

Zastavlja pa vprašanje o gradnji novega vrtca, saj starše v Hotedršici zanima, kdaj se bo gradnja pričela?

Ravnateljica ji je odgovorila, da se bo gradnja, najverjetneje, pričela spomladi prihodnjega leta, predviden zaključek gradnje pa bi bil konec leta 2024.

Gospa Marjana Brus je podala vprašanje o širitvi dovozne poti, na katerega je gospa ravnateljica odgovorila, da so dogovori še v teku.

Gospa Marjana Brus je podala tudi vprašanje, ali bo na voljo več parkirišč za starše?

Ravnateljica ji je odgovorila, da je predvidena gradnja dodatnih parkirišč pri gasilnem domu v Hotedršici.

Gospod Klemen Lukan je vprašal kdo danes piše zapisnik, saj gospe, ki je na preteklih sejah pisala zapisnik danes ni prisotna in kje bo objavljen?

Gospa ravnateljica mu je odgovorila, da zapisnik seje piše pomočnica ravnateljice Janja Eržen. Po zbranih podpisih bo osnutek zapisnika objavljen na spletni strani, ko pa bo na prihodnji seji potrjen, bo tudi objavljen na spletni strani vrtca.

Ob zaključku vprašanj je gospa Marjana Brus sejo zaključila z zahvalo vsem za sodelovanje in v upanju na uspešno sodelovanje tudi v bodoče.

Prav tako se je vsem zbranim zahvalila tudi gospa ravnateljica, ki je vsem zaželela uspešno šolsko leto, polno novih izzivov in dobrih sodelovanj.

Seja je bila zaključena ob 19.00.

Zapisnik zapisala:
Janja Eržen



Predsednica sveta staršev:
Erika Pečnik Ladika



Namestnica predsednice sveta staršev:
Marjana Brus

